СПОРТИВНОЕ РАЗВЛЕЧЕНИЕ

«ПРОЩАНИЕ С ЗИМОЙ»

В ГРУППАХ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ НАПРАВЛЕННОСТЕЙ №10 И №11

Многие любят зиму, потому что это самое красивое время года, и потому, что только зимой есть возможность покататься на санях, лыжах и коньках, вдоволь наиграться в снежки, выстроить крепость из снега, слепить снежную бабу. Но вот зима подходит к своему завершению, а на смену ей придет весна. Ребятам было грустно расставаться с этим прекрасным снежным временем года... Но их пришел поддержать Веселый Снеговик.





Праздник проводился в виде эстафеты. Перед началом соревнований участники разделились на 2 равносильные команды. Командам давалось несколько минут на то, чтобы придумать себе название. Единственное условие для названия команд — тема, связанная со снегом. Первая команда — «Снежинки», вторая - «Снеговички».

Эстафета включала несколько этапов: «Кричалки», «Змейка», «Слепи снеговика», «Снежные завалы», «Переправа по льдинам», игра-аттракцион «У кого снежков меньше», отгадывание загадок на зимнюю спортивную тему.





Дети принимали активное участие в соревнованиях: выполняли задания на ловкость и смекалку (задание «Переправа по льдинам», разгадывание загадок), соревновались в выполнении заданий на скорость и меткость (заданье «Снежные завалы»), поддерживая и помогая друг другу.

На празднике чувствовалась весёлая и дружелюбная атмосфера, несмотря на то, что при проведении эстафеты присутствовал соревновательный момент.

Все ребята остались очень довольны!

